
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 26-28 серпня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 22 по 28 серпня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 2134  звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1788 консультацій.

З 22  по  28 серпня  до департаменту  соціальної  політики звернулося
553  громадянина  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  –  454,  надання
матеріальної  допомоги  –  43,  надання  соціальних  послуг  –  33, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  4,  санаторно-курортного  лікування  –  3,
консультації щодо одноразової компенсації у зв'язку з втратою годувальника,
смерть  якого  пов'язана  з  Чорнобильською  катастрофою,  –  1,  компенсації
щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  2,  консультації  щодо виписки безкоштовних
рецептів  –  2,  консультації  щодо  видачі  посвідчень  –  5,  надання
консультацій – 6.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям 
та установам – 103.

З 22 по 26 серпня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради було
45 громадян.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 4 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  Проведено обстеження
житлово-побутових умов у 4 сім'ях опікунів, піклувальників.

Спеціалісти управління брали участь у 13 судових засіданнях.

26  серпня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
комісії  з  питань  забезпечення  своєчасності  та  повноти  сплати  податків  і
зборів. 
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Розглянуті  питання:  про стан розрахунків по оренді земель; про стан

погашення  заборгованості із  сплати єдиного податку,  податку на нерухоме
майно, відмінне від земельної ділянки та податку на доходи фізичних осіб до
бюджету громади.

Заслухано  8  суб’єктів  господарювання,  які  допустили  податкову
заборгованість до бюджету Кропивницької міської територіальної громади.
По кожному підприємству прийняті відповідні рішення та наданні необхідні
рекомендації.

26  серпня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  підпорядкованих
виконавчих  органів  міської  ради  за  минулий  тиждень  та  планування  на
наступний;  про  продовження  роботи  щодо  впровадження  електронного
документообігу;  про  продовження  роботи  щодо  налаштування  “Гарячої
лінії”; про використання коштів по програмах; про підготовчу роботу щодо
відзначення Дня міста.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 25 по 28 серпня у м. Черкасах проходило 13 Всеукраїнське свято
дитячого  футболу  «Кубок  Австралії»  серед  юнаків  2008-2012  року
народження.

Від  КЗ  «КДЮСШ № 2» у змаганнях брала участь команда тренера-
викладача Володимира Терешонка, яка посіла  третє місце.

26-27 серпня в  м.  Береговому проходили Всеукраїнські  змагання  з
гирьового спорту "Схід і Захід разом". У змаганнях брала участь і  виборола
перше місце  Тетяна  Нескреба,  яка  була  вимушена  залишити свою рідну
домівку  та  переїхати  у  місто  Кропивницький.  Переїхавши  з  тимчасово
окупованих територій, вона виявила бажання займатися гирьовим спортом
під  керівництвом  майстра  спорту  України  з  гирьового  спорту  тренера-
викладача КЗ «ДЮСШ № 1» Шевченка Сергія Леонідовича.

З 26 по 31 серпня  в м. Стамбулі (Туреччина) проходить чемпіонат
світу з пауерліфтингу серед юнаків та дівчат. Наше місто у складі збірної
команди України представляє вихованка КЗ “КДЮСШ № 2” Марія Козир.

Кропивницька спортсменка на чемпіонаті світу завоювала 4 нагороди:
посіла перше місце в змаганнях із жиму лежачи, двічі  стала третьою - у
присіданні та тязі,  а  за сумою триборства Марія Козир завоювала срібну
медаль.  Готували  спортсменку  бригада  тренерів-викладачів:  Юлія
Бондаренко та В’ячеслав Жуков.
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З  27  по  28  серпня в  місті  Кропивницькому  проходив  відкритий

перехідний  Кубок  «GORGONA»  з  волейболу  серед  дівчат  2006  року
народження та молодших. В результаті  I місце посіла команда з м. Чигирин,
II  місце -  КЗ “КДЮСШ № 3»,  III  місце Кропивницький клуб волейболу
«GORGONA». 

27 серпня  у бібліотеках-філіях міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено:

№  16  -  чайну  церемонію  «Чашка  повна  благодаті».  Бібліотекарі
ознайомили  присутніх  з  історією  виникнення  чаю,  сортами,  видами,
цілющими властивостями, традиціями споживання напою в Україні і Китаї.
Запропонували переглянути відео «18 фактів про корисні властивості чаю»,
«Квітучий  чай».  Наприкінці  заходу  всіх  присутніх  пригостили  чаєм  та
смаколиками;

№  6  -  довідкове  бюро  «Чомучкині  книжки».  Під  час  проведення
заходу бібліотекарі розповіли відвідувачам про типи і види довідників, про
відмінності словника від довідника та енциклопедії. В ході заходу дітлахи
розглядали  різноманітну  довідкову  літературу  та  знаходили  цікаву
інформацію для себе.

28  серпня у  смт  Олександрівці проходив  відкритий  чемпіонат
Кіровоградської області з легкої атлетики та фізкультурно-оздоровчий захід,
присвячений Дню молоді «Молодь єдина». Вихованці КЗ «КДЮСШ № 2»
Максим  Свид,  Владислав  Тесленко,  Дарина  Скрипнікова  посіли  І  місця,
Катерина Скирда - ІІ місце, Крістіна Гавура - ІІІ місце.

Тренують спортсменів Олена та Олександр Тесленки.

До Дня пам’яті захисників України

26 серпня у бібліотеці-філії № 17 міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено відеопрезентацію «Не вмре
героїв вічна слава із болем змішана гірким».

Під  час  проведення  заходу  користувачі  книгозбірні  дізнались  про
історію заснування цього пам’ятного дня - Дня пам'яті захисників України.
Книжкова  викладка  «Українці  –  нація  героїв»  ознайомила  із  знаковими
подіями  в  історії  України,  життєвим  шляхом  захисників,  які  своєю
самовідданістю,  любов’ю  до  рідної  землі,  відповідальністю  та  глибоким
патріотизмом наближають перемогу над окупантами.

27 серпня у бібліотеці-філії № 10 міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено майстер-клас з виготовлення
соняшника «Живі, поки пам’ятаємо» - символу пам’яті загиблих захисників,
організовано книжкову виставку «Тихі зорі пам’яті». 
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Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  22  по  26  серпня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  46  вулиць,  складено  18  адміністративних
протоколів, видано 38 попереджень. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради       Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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